

不可不知的事

最近有幾件不可不知的事，雖然那些事不是發生在唐人街，但是那些，爆起來也會連累唐人街。

如此第二次大戰時，中國的對日抗戰吧，中加公碼遙遙，何以唐人街也會震動？并不單是血緣問題，當今世界雖大，自有衛星以來，實在已太小，我們可以最早飛香港，嚥早茶，中午到菲島，瑞午餐，晚上返香港，整四味，時間也大有餘，瞬即千里，人與人間已不可分。已不單是祠堂宗親而後可相交的時代了，那幾件事甚麼？

通相竟靈心女兒生

人間怪異

【續昨】
第三、學生的
身體上的感覺是
而一的對學生
而分居的姊妹說：

當我一醒來發覺自
己憂慮感和情緒
挫敗，我是不能幻
想出甚麼原因，之
後，我的姊妹便打
電話給我，告訴我
她正在患了甚麼小
毛病。」

另一對學生姊
妹報告：「當我
們在孩提時，我們
大家都喜歡玩具熊
，常常，當我的姊
妹抱起玩具熊時，
我便立即感覺到我
自己也抱着一只熊

的，當時我却兩手空空。」

一位學生女孩子底母親說：「
很奇怪，母當她們之一弄傷腳或患
上牙痛痛痛，另一位
在醫院要進行手術時，另一位在位
中會按着脚，她們之一去划船，
兩個十五歲的學生子，當一位
學生，她有一種恐懼的感覺，連忙跳起
來，大叫蘇茜一定被溺了，並立即
馳往湖邊，果然，她的姊妹正在覆
舟，終於獲救。

去年夏天，一雙學生姊妹參加
露營，其中一位跟隨別人去划艇，
兄弟進行開刀，其時間正是他的學生
蒼白和哭泣，她們之一去划船，突然
在營中睡在床，休息，突然
她有一種恐懼的感覺，連忙跳起
來，大叫蘇茜一定被溺了，並立即
馳往湖邊，果然，她的姊妹正在覆
舟，終於獲救。

學生的發生，據估計每一百名
歲婦中便有一位，「未完」

大漢小語

阿拉伯集團正籌備年杪開埠峯會，目前阿拉伯國家正計劃把以色列逐出聯合國。

現時阿拉伯是世界首富國家，連黃金王國的美國儲備金也已不及該等產油國家了。他們利用巨大財富正在大肆軍火，有一個無比的野心。但沒有為人類造福的哲學觀念。

有錢加上野蠻，中東也可想而知。所以，我們預期以色列將會被逐離聯合國，還是少數服从多數的「民主法規」的悲哀。

據說，如以國被驅，美國也會

隨即退出，於是今日的「聯國」一個可悲的歷史重演。

歐洲共同市場是一個經濟互惠

互助的組織，會員國相互可以通行無阻。今日又已通過加上政治合作

，漸將蛻變為一個「歐洲聯邦」。

西歐原以北大為軍事防衛的樞紐，加上政治經濟性的共市，那就擴大

構為一個統一國家差不多了。

蘇聯最近急於要進行歐安會議

，目的即在瓦解此北大共市的

組織。同樣情形，東南亞原亦有公

約組織，但自美國從南越撤走後，

該公約續着散播，泰非等現謀組一

中立集團，蘇聯乃急大賣亞安齊安齊約

，希望打消中立組織，而由蘇聯導

演的亞安代替。

編者

卅四年前（一九四二）

七月份有什麼新聞

七月二十六日

▲國際——日本財省封閉美鈔資財

，復將英鈔業凍結。

英政府佈令駐日大使通知日本，謂

英國擬取消一九一一年之英日商約，一

九三四年之日印商約，一九三七年日緬

商約。

日本佔領安南，英美如以經濟制裁

為報復，日軍或會封鎖馬來，馬來以蟲

貿易，英當局意見，認為英美合作，以

經濟制裁日本，六個月內，可令日本屈

膝。

日本佔領安南，故此間英方人員，銀業界與

英國，相繼封閉日本資財，停止一切日人

經濟制裁日本，六個月內，可令日本屈

膝。

日本佔領安南，故此間英方人員，銀業界與

英國，相繼封閉日本資財，停止一切日人

經濟制裁日本，六個月內，可令日本屈

膝。

日本佔領安南，故此間英方人員，銀業界與

英國，相繼封閉日本資財，停止一切日人

經濟制裁日本，六個月內，可令日本屈

膝。

日本佔領安南，故此間英方人員，銀業界與

英國，相繼封閉日本資財，停止一切日人

經濟制裁日本，六個月內，可令日本屈

膝。

樓州廣

Kwangchow Restaurant

251 East Pender Street

Chinatown—Vancouver

Phone 687-8501—687-8502

正宗專菜

營業時間

星期三至星期五

下午五時至十一時

星期一至星期四

下午十時至十一時

星期五至星期日

下午十時至十一時

星期一至星期五

下午五時至十一時

星期六至星期日

下午五時至十一時

星期一至星期五

下午五時至十一時

星期六至

大漢公報

THE CHINESE TIMES, VANCOUVER 4, B.C. Monday July 21 1975 (Page 6)

頁六第

一星期 日 廿月七 年五七九一元公

朱朱雙聳肩 面有得色 「其實我們是老相好嘛，多玩一次，算得甚麼！」

「我不要聽！」蘇靜嫻拖住雙耳，「你再過來，我要喊人了。」

朱華不理，撲上前將她擁抱，

還住以非常熟練的手法，扯斷睡祫

的帶子。

祫帶斷後，輕而薄的祫掉在

地上，他以為還要攻破第二道防線

，誰知裏面竟是「真空」的。

蘇靜嫻很了解對方下一步行動

是甚麼，急得嚷叫起來，朱華忙把

她的頸項箍住，就勢掙住她的口，

教她不能造聲。

這個房間本來就很狹小，除了

一張大床，兩張椅，一張檯之外，

空餘的地方有限，還要架起一副漫

衫板，實在沒有更多的地方可以廻旋

。朱華不用費多大的氣力，就把蘇

靜嫻帶到床邊，那睡祫也被他揉作

一團團丟進床上。

「靜嫻，你喜歡甚麼樣兒？」

朱華穩佔上風，輕佻地問。

▲反抗與行兇

蘇靜嫻很想罵

仙臺，却不能開

口。朱華以勝利者

的姿態，發出得意的

笑聲。

當前的形勢，

就如獅子搏兔。

危急間，蘇靜

嫻瞧見擱放在漫板

上的電燙斗，在漫

衣時時

○通電流

，一直沒有跳掉，

還是很灼熱的，大

可以用来抗拒的武器

暗中伸出手

向漫衫板上探摸，那知還未拿到手

，已被朱華發覺。

朱華起個楞了，會，終於動了

一聲，搶上前去，把

電燙斗奪得

但是當他奪取電燙斗，向蘇

靜嫻的腦撞去。

朱華真想不到，蘇靜嫻這樣不

堪一擊，目睹慘狀，爲之懊悔不迭

劉富油漆土木工程
新電話 879-4389
車接裝修

大量進口

電鍍腳，防火板面，『麻雀格』

『熨衣架』，『北京鋼摺椅』

款式新穎，開摺方便，質料上

乘，價格公道，歡迎選購！

華安公司
VAN-CHINA TRADE CENTRE LTD.
550 Main Street Vancouver 4, B.C.
681-8531

中國洪門民治黨駐加總支部
建權總社 支社洪門各級機構
主委簡建平
秘書李漢生

位於埠中心，新裝修，好生意，因人力
缺乏，如有意營業者，請函商或面議

均由尊便。

中國洪門民治黨駐加總支部
建權總社 支社洪門各級機構
主委簡建平
秘書李漢生

